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Εκδήλωση με τίτλο «Η Ποίηση της Ξενιτιάς» διοργανώνουν ο 9.58fm του Ραδιοφωνικού
Σταθμού Μακεδονίας της ΕΡΤ3 και η Λέσχη Ανάγνωσης της ΕΡΤ3 για την Παγκόσμια
Ημέρα Ποίησης και Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου. Στην εκδήλωση που θα
πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 22 Μαρτίου 2018, από τις 9 έως τις 11 το βράδυ στο
Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης θα αναγνωστούν ποιήματα και κείμενα και θα
ερμηνευτούν τραγούδια για την ξενιτιά από την ελληνική και παγκόσμια Λογοτεχνία.
Συνδιοργανωτές της εκδήλωσης είναι το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος και το
Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, ενώ τελεί υπό την αιγίδα της Εταιρίας
Λογοτεχνών Θεσσαλονίκης.

Η βραδιά με τον τίτλο «Η Ποίηση της Ξενιτιάς» τιμά την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης (21
Μαρτίου) αλλά και τηνΠαγκόσμια Ημέρα Θεάτρου (27 Μαρτίου) με τη συνεργασία για
πρώτη φορά όλων των παραπάνω φορέων Πολιτισμού στη Θεσσαλονίκη σε επίπεδο
κοινής εκδήλωσης αλλά και ραδιοτηλεοπτικής παραγωγής.

Η εκδήλωση πραγματοποιείται για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά από τον 958, το Πολιτιστικό
Ραδιόφωνο της ΕΡΤ3. Φέτος η εκδήλωση τιμά την Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης (21
Μαρτίου) αλλά και την Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου (27 Μαρτίου), με την συνεργασία για
πρώτη φορά όλων των παραπάνω φορέων Πολιτισμού στη Θεσσαλονίκη σε επίπεδο
κοινής εκδήλωσης αλλά και ραδιοτηλεοπτικής παραγωγής.

Στην εκδήλωση, διάρκειας 90 λεπτών, ομάδα 6 ηθοποιών του ΚΘΒΕ, με τη σκηνοθετική
επιμέλεια της Άννης Τσολακίδου παρουσιάζει θεατροποιημένα ποιήματα και κείμενα για
την ξενιτιά σε διάλογο με τραγούδια ίδιας θεματικής που ερμηνεύουν οι τραγουδιστές

1/3

http://www.ert.gr/ert3/politismos-ert3/i-poiisi-tis-xenitias-ekdilosi-tis-ert3-toy-kthve-kai-toy-mmst/
http://www.ert.gr/wp-content/uploads/2018/03/29216455_1860625534235334_8417636386245213368_n.jpg


Ανδρέας Καρακότας, Ναταλία Λαμπαδάκη, Έλσα Μουρατίδου, Δημήτρης Νικολούδης, και
αποδίδουν μουσικά οι Σάκης Κοντονικόλας (πιάνο), Κώστας Ματσίγκος (κιθάρες).
Μετέχουν οι ηθοποιοί: Δημήτρης Καρτόκης, Αίγλη Κατσίκη, Νίκος Ορτεντζάτος, Στέφανος
Πίττας, Αλκιβιάδης Σπυρόπουλος,, Άννη Τσολακίδου.

Στη διάρκεια της παράστασης προβάλλεται βίντεο με φωτογραφίες παρελθόντων χρόνων
ξενιτιάς (ανεύρεση- επιλογή οπτικού υλικού: Γιώργος Τούλας). Επιλογή ποιημάτων-
κειμένων: Γιώργος Καλιεντζίδης, Άννυ Τσολακίδου Επιμέλεια μουσικού μέρους: Δημήτρης
Νικολούδης. Παρουσίαση εκδήλωσης- σχολιασμός για το ραδιόφωνο: Γιώργος Τούλας. Η
εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά ραδιοφωνικά από τα Α΄ και Β΄ Προγράμματα του
Ραδιοφωνικού Σταθμού Μακεδονίας της ΕΡΤ3, 958 και 102fm και θα μαγνητοσκοπηθεί
από την τηλεόραση.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για το κοινό (θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας).

Διοργάνωση: 958 της ΕΡΤ3, σε συνεργασία με Λέσχη Ανάγνωσης ΕΡΤ3.

Συνδιοργάνωση: Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, Μακεδονικό Μουσείο Σύγχρονης
Τέχνης υπό την αιγίδα της Εταιρίας Λογοτεχνών Θεσσαλονίκης
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Μοιράσου το άρθρο:
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